

习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯举行会谈

推动中厄战略伙伴关系不断迈上新台阶

新华社北京5月15日电(记者 郑明达)5月15日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的厄立特里亚总统伊萨亚斯举行会谈。

习近平指出,中国和厄立特里亚传统友谊深厚。今年5月24日,两国将迎来建交30周年纪念日。30年来,中厄始终相互信任、相互支持,中方从战略高度和长远角度看待和发展中厄关系,是厄方可信赖的朋友。面对当前充满不确定性、不确定性的国际形势,发展中厄关系不仅符合两国共同和长远利益,也对维护地区和平和国际公平正义具有重要意义。中方愿同厄方深化两国朋友加同志的亲密友好关系,推动中厄战略伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平强调,中方赞赏厄方长期坚持独立自主的外交政策,坚定支持厄立特里亚探索符合本国国情的发展道路,坚定支

持厄方维护自身主权、安全、发展利益,反对外部干涉厄内政、强加单边制裁。中方愿同厄方开展治国理政经验交流,继续相互支持,共同反对单边主义和霸凌行径,维护两国和广大发展中国家共同利益。中方愿同厄方利用共建“一带一路”、中非合作论坛、“非洲之角和平发展构想”等框架和平台,推进互利合作,实现共同发展。中方鼓励和支持中资企业赴厄投资兴业,愿同厄方探讨加强基础设施建设、电信、农业、矿业、渔业等领域合作,继续实施好援厄医疗队、高级农业专家等项目。感谢厄方为中方近期撤离转移在苏丹中国公民提供支持和协助,这再次彰显了中厄两国患难与共、互帮互助的深厚情谊。双方要采取更多措施,密切人文交流和人民感情。

习近平指出,无论形势如何发展,相互尊重、相互理解、相互支持、相互帮助始终是中

非友好的底色和主线,中非合作在南非合作和国际非合作中发挥着重要引领作用。非洲是大有希望的热土。新形势下,中非比以往任何时候都更需要加强团结合作,共克时艰。中方愿同非方一道弘扬传统友好,巩固战略互信,以中国高质量发展和中国式现代化为非洲提供新机遇,推动中非务实合作走深走实,取得更多新成果,推动构建更加紧密的中非命运共同体。

伊萨亚斯深情忆及他同中国半个多世纪的特殊情缘,表示厄立特里亚人民永远不会忘记中国人民为厄赢得独立和解放提供的宝贵精神和物质支持。中国是伟大的国家。新中国成立以来,从一穷二白崛起成为世界大国,为人类和平与发展作出了杰出贡献。中国始终占据道义制高点,为解决世界面临的挑战提出中国方案,在国际上主持公平正义,鼓舞着那些寻求独立和发展的发展

中国家。任何遏制打压中国发展的企图都必将失败。当前国际秩序演变处于关键时期,非洲国家仍面临霸权主义和各种不公平不公正待遇,国际社会更加期待并相信中国将为人类发展进步和国际公平正义作出更大贡献。厄方希望同中方加强合作,相信厄中战略合作伙伴关系将助力厄实现国家经济社会发展。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为伊萨亚斯举行欢迎仪式。

伊萨亚斯抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中厄两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。伊萨亚斯在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为伊萨亚斯举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

中国-中亚峰会将于5月18日至19日在陕西省西安市举行。国家主席习近平将主持峰会。哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦五国总统将应邀与会。

这是建交31年来六国元首首次以实体形式举办峰会,备受国际社会关注。中亚五国及周边地区多国人士在接受新华社记者采访时表示,此次峰会在中国同中亚国家关系发展史上具有里程碑意义,将擘画中国-中亚关系新蓝图,开启双方合作新时代。

推动双方关系再上新台阶

峰会期间,各国元首将回顾中国-中亚关系发展历程,就中国-中亚机制建设、各领域合作以及共同关心的重大国际和地区问题交换意见。多国人士高度评价中国同中亚国家关系发展成果,相信此次峰会将推动彼此关系再上新台阶。

哈萨克斯坦世界经济政治研究所研究员叶尔苏丹·然谢托夫说,此次峰会将开启中亚国家同中国关系新篇章,为双方睦邻友好与互利合作注入新动力,期待峰会取得重要成果。他说,中亚国家与中国的合作建立在平等相待、互利共赢基础上,哈萨克斯坦等国家都是中国对外开放的受益者。中亚国家与中国在共建“一带一路”、构建人类命运共同体等框架下进一步加强互动,将促进双方经贸合作、造福两国人民,有利于地区和平稳定。

吉尔吉斯斯坦阿拉套国际大学教授库巴内奇别克·塔阿巴尔季耶夫表示,中亚国家与中国在各领域尤其在经贸和金融等领域的联系非常紧密,近年来双方贸易显著增长。中亚国家和中国都希望进一步加强彼此关系,相信此次峰会将推动双方关系再上新台阶。

在乌兹别克斯坦塔什干国立东方大学副教授绍阿齐姆·沙扎马诺夫看来,此次峰会具有历史性意义。他尤为关注基础设施、能源、地区安全等议题。他说,中国在基础设施建设、教育、文化等多个领域的发展经验值得中亚国家借鉴,期待双方以此次峰会为契机开启合作新篇章。

“近年来,中国同中亚国家关系取得长足发展,中国的发展为地区国家实现发展繁荣提供了助力。”长期关注中国同中亚国家关系的土耳其亚太研究中心主任塞尔克·乔拉克奥卢说。他认为,此次峰会在双方关系发展史上具有里程碑意义,“共建‘一带一路’倡议为开展区域合作指明了方向,相信此次峰会将进一步推动中国与中亚国家之间的合作”。

促进务实合作进一步深化

建交以来,中国与中亚五国持续深化务实经贸合作,取得了实打实、沉甸甸的合作成果,造福各国人民。多国人士相信,此次峰会将为双方深化务实合作规划新蓝图。

“中亚各国都以不同方式参与了‘一带一路’建设,这使各方都从中受益。”库巴内奇别克·塔阿巴尔季耶夫以中吉乌铁路为例说,这条铁路建设开通后,将助力地区基础设施改善,缩短地区国家之间货物运输的时间。

塔阿巴尔季耶夫说,中国向中亚国家出口高质量商品,同时产自中亚国家的樱桃、蜂蜜、干果等高品质农产品也不断进入中国市场。加强经贸合作是当前中亚国家与中国关系发展的重要方向,“相信随着此次峰会的举行,双方合作将掀开新篇章”。

土库曼斯坦外交部国际关系研究所专家多夫列特梅拉德·马赫多夫说,中亚国家和中国之间建立的合作机制惠及所有参与方,各方对合作前景充满信心。近年来,中亚国家和中国在交通、能源等领域合作取得丰硕成果,促进了地区物流和旅游业发展。期待以此次峰会为契机,双方进一步深化合作,开展更多互惠互利的合作项目。

谈到近年来塔吉克斯坦和中国的务实合作,俄罗斯-塔吉克斯坦大学地缘政治研究中心主任古泽尔·迈特金诺娃说,在中方支持下,一大批促发展、惠民生的好项目在塔吉克斯坦落地生根,促进当地经济发展和战略交通设施建设。她认为,本次峰会将促进“一带一路”倡议与中亚各国发展战略对接,对中亚国家实现更大发展和进一步现代化至关重要。

巴基斯坦伊斯兰堡南亚与国际研究中心执行主任马哈茂德·哈桑·汗说,当前,粮食和能源危机、气候变化、恐怖主义等问题带来的挑战凸显加强合作的必要性。期待有关各方在此次峰会上就促进区域互联互通、打击恐怖主义、应对气候变化、维护地区安全等议题达成更多共识,为中国-中亚国家合作注入新动力。

维护地区及世界和平安全

面对变幻莫测的世界,推进中国同中亚国家关系对双方地区和世界和平发展都至关重要。多国人士期待,与会各方在峰会期间就地区和国际热点问题交换意见,发出捍卫多边主义、共同维护地区以及世界和平与安全的共同声音。

俄罗斯政治评论员米哈伊尔·基里洛夫表示,维护中亚地区安全稳定与和平发展对中亚国家和俄罗斯等邻国来说非常重要。希望在此次峰会上,各方就在当前国际和地区形势下如何共同应对挑战、维护地区安全进行深入讨论。

“中国与中亚国家密切合作,对维护地区和平稳定、促进地区发展繁荣具有重要作用。”塞尔克·乔拉克奥卢说,如何让阿富汗稳定发展是解决阿富汗问题的关键,希望中国和中亚国家进一步合作,共同助力解决阿富汗问题。

阿富汗喀布尔大学学者纳吉布拉·贾米说,期待此次峰会在合作打击恐怖主义等问题上能达成更多共识。他说,中国和阿富汗国家间合作对相邻国家也有重要影响。当前,阿富汗正处于战后重建、百业待兴的关键时期。“期待此次峰会成果为解决阿富汗问题带来新机遇”。

阿富汗国家职业技术学院教授赛义德·沙菲克·萨达特指出,恐怖主义、分裂主义和极端主义“三股势力”威胁中亚地区和平稳定。中国、中亚国家和阿富汗在打击“三股势力”等问题上持相同立场,在相关领域的合作惠及各国人民。期待此次峰会为中亚地区营造和平稳定的发展环境,造福包括阿富汗民众在内的地区国家人民。

新华社北京5月15日电

深化务实合作 促进共同繁荣

——期待中国-中亚峰会开启双方合作新时代

泰国公布国会下议院选举非正式结果

新华社曼谷5月15日电(记者 宋宇 林昊)泰国选举委员会15日上午发布国会下议院选举非正式计票结果,同为反对党的远进党和为泰党合计赢得下议院过半数席位。

泰国选举委员会主席伊提蓬在当日新闻发布会上说,99.18%的选票已计票完成,非正式结果显示,远进党拿下151席,成为国会下议院第一大党。为泰党紧随其后,获得141席。

由现任副总理兼卫生部长阿努廷领导的自豪泰党以71席位列第三,现任副

总理巴维领导的人民国家力量党获得40席。总理巴育所在的泰国人团结建国党获36席,老牌政党民主党获25席。

泰国14日举行国会下议院选举,改选下议院全部500个议席。伊提蓬表示,本次选举投票率超过75%,选举委员会将在60天内公布正式选举结果。

远进党在此次选举中表现突出,一举拿下首都曼谷33个选区席位中的32席,并在为泰党的传统票仓清迈地区获绝对优势。远进党党魁皮塔15日中午在新闻发布会上表示,远进党准备联合

为泰党等政党组建联合政府。五个党目前已占下议院308个席位。

新一届国会成立后,国会主席将召集上下两院全部750名议员就各政党推荐的总理候选人进行表决,获得上下两院全部议席半数以上的候选人当选总理。

2014年,泰国军方发动政变,时任陆军司令巴育领导成立全国维持和平秩序委员会,而后出任总理。2019年,巴育经国会选举继续担任总理。今年1月,巴育正式加入泰国人团结建国党,并被该党提名为下届总理候选人。

土耳其总统选举两名候选人进入第二轮投票

新华社安卡拉5月15日电(记者熊思浩)根据土耳其当地媒体15日公布的统计结果,土耳其现任总统埃尔多安与反对党联盟候选人克勒奇达尔奥卢进入将于本月28日举行的总统选举第二轮投票。

据土耳其阿纳多卢通讯社公布的非正式结果,根据对99.38%选票的统计结果,在3名候选人中,埃尔多安赢得

49.42%的选票,反对党阵营“民族联盟”候选人克勒奇达尔奥卢赢得44.95%的选票,排名第二。另一名候选人锡南·奥安得票率较低。

议会选举方面,本次共有24个政党和151名独立候选人参选。根据对99.27%选票的统计结果,在三大政党联盟中,“人民联盟”获得议会600个席位

中的321席,“民族联盟”获得213席,“劳动与自由联盟”获得66席。“人民联盟”由埃尔多安领导的执政党正义与发展党、在野民族行动党等政党组建。

土耳其总统任期5年,选举采用两轮投票制的全民直选。第一轮投票中,如无候选人获得逾半数选票,得票率前两位候选人参加第二轮角逐。

热带气旋“穆查”致缅甸5人死亡



5月14日,在缅甸若开邦皎道,当地人查看受损的建筑。新华社发

新华社仰光5月15日电(记者 张东强)缅甸国家管理委员会15日发布消息说,14日登陆缅甸的热带气旋“穆查”已造成5人死亡,多地受灾。消息说,热带气旋“穆查”在缅甸引发了强风、暴雨和洪水等灾害。最新数据显示,“穆查”造成缅甸全国多个省邦和地区约500个社区或村庄受灾,860多所民房以及60多所学校、10余家医院和诊所等的建筑被损毁。“穆查”致邦邦和若开邦各2人死亡,伊洛瓦底省1人死亡。

截至目前,若开邦损失最为严重,其次是伊洛瓦底省和勃固省。救援队正在各受灾地区开展救援工作。

气象监测数据显示,14日“穆查”以每小时209千米的风速袭击了孟加拉国和缅甸沿海地区。缅甸大部分地区出现降雨,部分地区降雨量破历史记录。

缅甸气象部门15日下午发布消息说,“穆查”已减弱为低气压。

苏丹冲突已致676人丧生



5月15日,苏丹喀土穆上空浓烟滚滚。新华社发

新华社苏丹苏丹港5月14日电(记者 王丙飞)联合国方面14日表示,苏丹武装部队与快速支援部队的冲突已造成至少676人死亡。苏丹民航局13日宣布该国领空关闭时间将延长至本月23日。

联合国人道主义事务协调办公室14日发布报告说,集中在苏丹首都喀土穆及周边地区的冲突已持续30天,造成至少676人死亡、5576人受伤。自4月15日苏丹冲突爆发以来,超过93.6万人流离失所,其中包括进入邻国寻求庇护的约20万人。

该报告还表示,自4月中旬以来,喀土穆居民一直面临严重的粮食短缺。据联合国估计,今年将有约1580万苏丹民众需要人道主义援助,这一数字约占苏丹人口三分之一,并可能继续上升。

苏丹民航局13日在一份通告中说,喀土穆国际机场的空中导航系统受到冲突影响,苏丹领空关闭时间将延长至本月23日,但人道主义援助和外国公民撤离不受限制。社交媒体上的视频显示,喀土穆国际机场的廊桥、大厅等均遭到破坏。

苏丹武装部队与快速支援部队11日在沙特港口城市吉达就避免平民伤亡达成原则协议。然而,冲突双方均指责对方违反协议内容,武装冲突仍在继续。苏丹武装部队14日指责快速支援部队在喀土穆附近恩图曼市的一座教堂枪杀基督徒;快速支援部队否认该指控,称武装部队是幕后黑手,并呼吁对此事件进行独立调查。

自4月15日以来,苏丹武装部队与快速支援部队在喀土穆和其他地区发生武装冲突,双方互相指责对方挑起冲突。

中交地产 CCCC REAL ESTATE 郑州城市公司

U+新青年

品质购房节

6重“U+”福利 助力生活焕新

五月正青春

U+红包雨

活动期间,线上领现金红包

交心推荐官

★拯救“打工人”★

注册全民经纪人,领现金红包

奋发新青年

相“荐”U好礼

经纪人推荐到访,有礼相送

锦鲤新青年

到访U金喜

活动期间到访项目,抽奖领礼品

品质筑家券

U+折上折

限量购房优惠券,先到先得

好房够给力

U送特惠房

特价优惠好房,更多惊喜享不停

(具体优惠政策,详询案场置业顾问)

约88-133㎡公园臻装学府美宅 热销河

☎ 0371 5338 5555

约97-141㎡低密小高层 限量臻藏

☎ 0371 6338 5555

中交 悦家